
La preziosa ghirlanda . Il cantico
delle quattro consapevolezze.
Kaysang Gyatso, settimo dalai
lama (1708-1757) ; introduzione
di sua santit?? Tensin Gyatso
quattordicesimo dalai lama
Read More
SKU: 16635
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: N??g??rjuna, Dalai lama XIVeditore: Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
111 pagine; 21 cm, brossura con sovracop., carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(16635)
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Opere Complete VIII. Novembre
1848 - marzo 1849
Read More
SKU: 16147
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. VII+635. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16147)

Le tragedie, Testo orig. a fronte.
Read More
SKU: 16072
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Shakespeare Williameditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Product Description
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XLI, 1068 p. ; 18 cm. Contiene: Romeo e Giulietta; Otello; Re Lear; Macbeth. Legatura editoriale
in similpelle blu, acetato di protezione. In custodia. Supplemento rilegato Ottimo (Fine) (16072)

Opere, a cura di Paolo Caruso;
prefazione di Alberto Moravia
Read More
SKU: 16071
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Sade, Donatien Alphonse Fran??oiseditore:
A. Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1976

Product Description
XXVI, 846 p. ; 18 cm, Contiene: Due dialoghi filosofici: Dialogo fra un prete e un moribondo e La
filosofia nel boudoir; Racconti brevi e lunghi tratti da Storielle racconti e apologhi e da I crimini
dell'amore; Un romanzo: Justine ovvero le disavventure della virtù; Dieci lettere; Tre saggi:
Strenna filosofica, Pensiero ritrovato, Considerazioni sui romanzi. Legatura editoriale in
similpelle blu, acetato di protezione. In custodia. Supplemento rilegato Ottimo (Fine) (16071)

Opere narrative I e II
Read More
SKU: 14680
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Piovene, Guidoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976
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Product Description
Due volumi, legatura editoriale in pelle con acetato e cofanetto, tagli superiori bruniti e
segnalibro, cm 17x10, pp LXXI (1) 963 (5), (8) 850 (4). Collana I Meridiani. A cura di Clelia
Martignoni rilegato Perfetto (Mint) (14680)

Un certo signor Winchester.
Read More
SKU: 13966
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Cadiou, Yveseditore: Ciarrapicoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
368 pagine con 64 p. di tav. : ill. ; 23 cm. Brossura con sovracop., fioriture lievi al taglio e alle
prime pagine brossura Molto buono (Very Good) (13966)
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Operazione Monte Sirente :
obiettivo: la cattura del re
fuggiasco .
Read More
SKU: 13660
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Accili, Luigieditore: La Modernaluogo-
edizione: Sulmonaanno-edizione: 1976

Product Description
365 pagine, 24 cm + errata corrige . Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(13660)

Karate
Read More
SKU: 13204
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Nakayama, Masatoshieditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Product Description
307 pagine illustrate, 24 cm, brossura. Lievi segni d'uso e del tempo all'esterno del volume.
brossura Molto buono (Very Good) 2.edizione(13204)

Catologo Libreria Viborada
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Teoria dei campi
Read More
SKU: 12943
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Landau L. D., Lifsits E. M.editore: Editori
riuniti Mirluogo-edizione: Roma Moscaanno-
edizione: 1976

Product Description
517 pagine, 22 cm, legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita soprattutto alla sovracop.
e piccoli strappi restaurati, 1. edizione rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione
italiana(12943)
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Le mythe de l'interiorité,
expérience, signification et
langage privé chez Wittgenstein
Read More
SKU: 8456
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Bouveresse Jacqueseditore: Les editions de
Minuitluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1976

Product Description
XIV, 702 pagine 22 cm. Brossura, libro proveniente da biblioteca, volume dismesso, timbro con
la dicitura "annullato" su alcune pagine. brossura Molto buono (Very Good) (8456)
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Megara Hyblaea en 2 volumes
Texte. Le quartier de l'agora
archaïque
Read More
SKU: 5698
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Vallet Georges , Villard François, Auberson
Pauleditore: Ecole Française de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
rilegato Perfetto (Mint) (5698)

La ricchezza delle nazioni.
Contributi critici di Lucio
Colletti, Claudio Napoleoni,
Paolo Sylos Labini. Volume 1-3
Read More
SKU: 1038
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Smith Adameditore: Newton Comptonluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
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In 8, pp. XX+314, 416, 260. Brossura e custodia cartonata. Come nuovi. brossura Perfetto (Mint)
(1038)
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